

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信 网络好才是硬道理!

今日淄博

社会

偷挖46米地道 想调企业地磅

目前犯罪嫌疑人已被抓获

本报2月26日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 为牟利桓台的李某打起了原油企业地磅的主意,李某雇人挖了近46米地道,想改变企业地磅计量值。突然出现的民警让李某的发财梦终成泡影。

2月19日,桓台县公安局果里派出所接到辖区内某企业举报称,该企业东侧的桃园内有人在偷挖地道,意图不明。民警赶到现场控制了在场的5名嫌疑人。经初步了解得知,此地道系果里镇某村村民李某雇佣4名劳务人员所挖,地道一直延伸至该企业东门处,而企业东门内就是大型储油罐以及地磅。

25日,记者在案发现场看到,在道路绿化带和果园的遮挡下,案发现场十分隐蔽。嫌疑人李某为掩人耳目,甚至在地道入口处加盖了一间简易活动板房。活动板房内,发电机、升降机、铁锹、照明设备、电线等工具一应俱全。嫌疑人从地道中挖出来却来不及运走的土方堆满了果园的角角落落。

经桓台县公安局刑事技术人员对现场进一步勘查发现,地道分竖井和横向通道两部分,竖井深5.5米、直径1.2米,横向通道已经向企业东门方向延伸了46.6米,且已经进入厂区,还差40多米就到地磅所在地了。

据犯罪嫌疑人李某交代,以前曾听说过能在地磅上做手脚,也做过类似实验。春节前一次偶



▲民警在案发现场勘查。

◀地道入口。

然的机会,让他萌生了对企业地磅做手脚以非法牟利的念头。在经过多次踩点计划后,李某先后承包了与该企业一路之隔的桃园,并购买了作案工具。

从今年1月1日起,李某先后雇佣了第三批劳务人员,紧锣密鼓地开始挖地道。就在李某还做着发财梦,并为自己周密的计划沾沾自喜时,突然出现的民警让李

某的发财梦终成泡影。明知李某挖地道是为了犯罪仍继续帮李某干活的袁某被定为共同犯罪,于2月21日凌晨被捕。目前,此案正在进一步审理中。

凌晨浓烟满楼 幸好楼内无人

本报2月26日讯(记者 王亚男 通讯员 李栋) 26日凌晨3时10分左右,张店区东一路东二巷一栋居民楼内一层楼梯口处堆放的木头、纸箱等杂物突然着火,由于楼内通风情况较差,整栋楼内充满浓烟,消防官兵经过紧张扑救,将火扑灭,火灾没有造成人员伤亡。

市公安消防支队特勤一中队的官兵赶到现场后,发现楼内烟雾很浓。报警的是这个单元的一楼住户,经过询问,这名住户告诉消防官兵,这栋楼基本上都已经租出去了,没有多少人居住,只有三楼时不时有人来住。至于今天在不在家他也不知道。消防官兵立刻射水灭火,同时搜救小组佩戴空呼气、携带破拆工具进入楼内疏散被困人员,另一组消防官兵利用排烟机进行排烟。搜救小组挨家挨户进行了搜寻,发现楼内并没有人员,虚惊一场。火灾扑灭后,消防官兵问起起火原因,这位报警人一脸茫然,不知道火是怎么着的。

电热油汀罢工 工商调解换货

本报2月26日讯(记者 张汝树 通讯员 丁来国 郑方民) 刘先生购买的电热油汀取暖器没用几天就坏了,经工商人员调解,近日,商家同意给刘先生换货。

据介绍,家住张店的刘先生春节前在沂源县某家电商场购买了一部电热油汀,在沂源县中庄镇的老家过年时取暖用,可是没用几天,电热油汀就出现了砂眼,向外喷油等毛病,还险些伤了人。刘先生先后两次找到商家协商,要求换货,商家都以没有相同商品为由不予换货,无奈之下刘先生请工商部门协调。

执法人员接到投诉后,立即赶到该家电商场进行调查了解,消费者反映的情况属实。经调解,商场负责人同意将刘先生的电热油汀发回厂家,给更换一台同型号的新电热油汀。

奥迪见民警掉头逃窜 系车主自知盗抢嫌疑

本报2月26日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 徐建彬 王敏) 外地牌照的奥迪车见到民警突然逃窜,谁知竟是一辆盗抢嫌疑车。25日,张店交警按照规定将车辆移至停车场,并由派出所处理。

25日上午8时许,张店交警大队民警在东二路巡逻执勤时,发现一辆黑色奥迪轿车悬挂的鲁M牌照有问题。正当民警欲上前检查时,奥迪车突然加速逃窜。民警见此情况更觉得蹊跷,但由于正值上班高峰期,路上行人车辆较多,民警怕出现其他意

外,只好减速将奥迪车控制在视线之内。车辆行驶到华光路,一转弯的功夫奥迪车突然消失了。通过大队指挥中心调取监控,最后民警在张钢生活区内发现了被遗弃的车辆,车门未关,驾驶员不在现场。

几分钟后,大队民警与随后赶来的派出所民警一起,对车内物品进行了检查,发现了一本苏A牌照的车辆购置税,又从车辆上搜查出了撬棍、弹弓、石头、口罩等物品。经查询,该车有盗抢记录。目前,案件已交由派出所处理。

轿车胡同里突然起火 消防无奈铺水带救援

本报2月26日讯(记者 王亚男 通讯员 李冰可) 狭窄胡同里轿车起火,消防官兵铺设水带远程供水灭火。最终火被扑灭,但轿车已基本报废。

25日晚11点40分,市公安消防支队石桥中队接到报警,高新区四宝山街道办事处辛曹村的一条胡同里一辆轿车起火。接到报警后,石桥中队迅速出动两辆消防车12名官兵赶赴现场处置。

10余分钟后消防官兵到达现场,小轿车已经被火焰吞

噬。消防队员试图驾驶消防车靠近着火轿车,但由于农村房屋间道路太狭窄,消防车根本无法驶入胡同,消防队员只得从胡同一端铺设水带进行远程供水。据消防官兵现场了解,此车为一改装过的油气两用小轿车,当天下午5点左右被车主停放在此,此后未曾移动。虽经消防队员奋力扑救,但由于燃烧时间过长,车辆已基本报废,幸而未发生油箱、气罐爆炸。目前,火灾原因正在调查中。

传统小吃提前上架迎“龙抬头”

炒豆价格较去年同期涨了一元多

本报2月26日讯(见习记者 李超) 农历二月初二民间有吃炒豆的习俗。26日,记者在张店中心城区一些超市看到,炒豆、菓子等都已经摆上了货架,有的超市还推出了“豆豆”大集吸引顾客。

“二月二,龙抬头,吃豆豆,人不害病地丰收。”26日,在华光路一超市,记者看到该超市专门设立了“豆豆专区”,“专区”的柜台上摆满了种类丰富的炒豆、菓子,除黄豆以外,还有黑豆、青豆、糖豆、五香豆等品类。炒豆口味也很多,有巧克力味、奶牛味等。中心路上一超市,同样设立了“炒豆专区”。

据了解,受物价上涨影响,今年的炒豆价格均有所上涨,据售货员介绍,今年各类炒豆的价格较去年普遍上涨了1元多。“今年原料价格涨了,相应的炒豆价格也涨了。”

距“二月二”还有一段时间,记者在超市看到选购豆子的市民并不多,“买不多,给孩子买一点尝尝就行。”一正在选购炒豆的顾客告诉记者。



▲26日上午,华光路一超市的炒豆专柜吸引了不少顾客。本报记者 王鸿哲 摄

重要证件落车上 公交职工忙送还

本报2月26日讯(记者 罗静 通讯员 孙翠芝) 25日上午,家住张店华侨城的李先生乘坐公交车上班时,不慎将装有国内和澳大利亚身份证等重要证件的钱包落在了公交车上。经公交公司工作人员合力查找,两个半小时后,李先生拿到了丢失的钱包。

据李先生介绍,早上7点多他乘坐108路公交车上班,到单位后才发现钱包丢了。里面装有少量现金,重要的是里面有国内身份证、澳大利亚身份证件、加拿大驾照和好几张银行卡。如果这些证件丢了,那麻烦可就大了,李先生还得出国去补办。于是,他就抱着试试看的心态联系到了公交公司。经过工作人员两个半小时的寻找,当天上午11点左右,李先生得到消息称钱包找到了。

“当时同事都说没希望了。没想到我的证件能找回来,真是太谢谢公交公司工作人员了。”李先生说。